



Учредитель - Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области

Газета основана 6 сентября 1931 года

№ 32 (11209) • Пятница, 19 апреля 2024 года • Газета выходит два раза в неделю • Цена в розницу - свободная 12+

21 АПРЕЛЯ - ДЕНЬ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ

Уважаемые земляки!

Поздравляю вас с Днем местного самоуправления!

С каждым годом роль местного самоуправления возрастает. Именно на местах реализуются национальные проекты и инвестиционные инициативы, обновляется социальная инфраструктура, строятся дороги и жилье, благоустраиваются общественные пространства, появляются новые предприятия. Сообща мы строим и создаем комфортную городскую среду, решаем все текущие вопросы и формируем стратегические планы.

Невозможно переоценить труд сотрудников, работающих в муниципальных образованиях: городах, районах, поселениях. Именно они находятся ближе всего к людям, как никто другой, знают все проблемные вопросы и по большому счету являются ключевыми предста-

вителями всей системы публичной власти. О важности местного самоуправления для развития страны говорит и идея проведения в этом году первого Всероссийского муниципального форума. Тюменская делегация делилась на нем своим опытом и успешными практиками, участвовала в обсуждении межмуниципального взаимодействия. Знаковым событием в этом году стало установление указом президента почетного звания «Заслуженный работник местного самоуправления Российской Федерации».

Желаю представителям местных органов власти эффективной работы на благо жителей, а землякам - комфорта и благополучия в нашем общем доме - Тюменской области и России!

Губернатор Тюменской области
Александр МООР

Благоустройство

Наведём порядок в селе

С наступлением теплой погоды, как всегда, на повестке дня вопросы благоустройства села. Специалисты Управления по работе с территорией обращаются к населению с призывом включиться в работу по проведению месячника чистоты, приложить усилия, чтобы наши улицы стали более ухоженными и радовали взгляд.

- Просим жителей до майских праздников навести порядок около своих домов, покрасить фасады, заборы, побелить деревья, - обращается к сельчанам начальник Управления Сергей Сергеев. - Убрать мусор, сухую растительность важно не только для эстетичного вида села, но и в целях безопасности в условиях особого противопожарного режима. Позаботьтесь о своем имуществе, ведь у нас нередко бывают сильные ветры, которые создают угрозу возгораний.

Данный призыв также относится к учреждениям, предприятиям, индивидуальным пред-

принимателям, которым следует организовать субботники на прилегающих территориях. Так, работники администрации в ближайшее время проведут уборку около памятников воин-землякам, у Доски Почета, в парке имени Александра Филонова и других общественных местах.

Также Сергей Михайлович напоминает гражданам о правилах утилизации ТКО. На каждой площадке установлены аншлаги с понятной инструкцией по складированию бытовых отходов. Старой мебели, сантехнике, остаткам ремонта домовладений не место в контейнерах. Их нужно вывозить на специальную площадку для крупногабаритного мусора.

Скоро большие праздники. Встретим их благоустроенными улицами, ухоженными дворами и скверами. Руководителям организаций, жителям предлагается заранее украсить офисы, дома баннерами, флагами и другими атрибутами Дня Великой Победы.

Анжелика ПАЙВИНА

Подписка-2024

Напоминаем, основная подписка на 1-е полугодие продолжается по 27 июня.

Стоимость районки: на 6 месяцев - 779 руб. 88 коп.; на 3 месяца - 389 руб. 94 коп.; на 1 месяц - 129 руб. 98 коп.

Для инвалидов 1-й и 2-й групп, а также участников Великой Отечественной войны цена на 6 месяцев - 666 руб. 24 коп.

Читателей, получающих газету в редакции, ждем для оформления абонемента на 1-е полугодие 2024 года в рабочие дни. Стоимость издания осталась прежней: на 6 месяцев - 300 руб.; на 3 месяца - 150 руб.; на 1 месяц - 50 руб.

Движение Первых

Испытали чувство гордости за Россию

Школьники района поделились эмоциями от поездки на ВДНХ



Делегация школьников района побывала в столице

Двенадцать школьников Омутинского района в рамках федеральной программы, иницизированной президентом России, посетили Международную выставку-форум «Россия» в Москве.

Ребята рассказали, как прошло их познавательное путешествие. Разговор получился живой и эмоциональный, каждый поделился мнением.

Самойлова Полина отметила: «Выставка вдохновила, мы узнали много нового. Большое впечатление произвело посещение павильона «Первые в России - стране возможностей» - экспозиция Движения Первых. В стенах павильона создано уникальное интерактивное пространство - восемь залов посвящены достижениям России через отражение прошлого, настоящего и будущего. Мы увидели красоту самого павильона, современные технологии и оригинальное интерактивное шоу».

Вячеслав Коротаяев добавил: «Ключевая идея проекта в том, что мечта - это начало любого открытия: себя, изобретений, общества, страны, будущего. Реализовать свою мечту можно

только действием и упорным трудом.

Ксения Власова предположила, что посещение павильона № 1 было главной целью экскурсии: «Павильон Первых - это рассказ о Движении и возможностях, которые оно дает нам, детям. Невозможно выделить что-то одно, все происходящее вокруг воодушевляло, эмоции захватывали».

Никита Жуков обратил внимание, что выставка развивает кругозор посетителей: «Это возможность познать многогранность и неповторимость нашей необъятной Родины. Очень много полезной информации об истории и современном развитии России, известных ученых и исторических деятелях-первооткрывателях. Мы побывали в павильоне № 75, посетили экспозицию «Регионы России», где представлены важнейшие достижения каждого из субъектов нашей страны. Чувство гордости испытали на площадке Тюменской области, в центре которой находится горячее Сибирское сердце».

Асан Алимов признался, это его первое большое путешествие: «Я был удивлен куль-

турному разнообразию нашей страны. На площадке каждого региона представлена культура и частичка традиций. Поразили яркость красок национальных костюмов, музыки, произведений искусства и предметов быта. Все это во взаимодействии с современными интерактивными технологиями создает незабываемый эффект».

Андрей Черкасов поделился мнением, что выставка развивает в детях чувство патриотизма: «Посещение выставки нацелено мотивировать нас, жителей большой страны к действиям, развитию, к созданию чего-то нового, полезного для страны и общества».

В заключение Виктория Дурнева добавила: «Это очень интересно, эмоции не передать словами. Желаю всем побывать на выставке и испытать чувство гордости за величие нашей Родины. Понять важность и масштабность Движения Первых, узнать много нового».

Школьники вернулись домой с положительными впечатлениями и памятным подарками от Движения Первых.

Юлия ТУРОК
Фото автора

◆ СКОРО ПРАЗДНИК

Увековечим память о фронтовиках

Как мы сообщали, идет подготовка праздничного номера «Сельского вестника», посвященного 79-летию Великой Победы. Некоторые наши читатели уже откликнулись на призыв поделиться рассказами о родственниках-фронтовиках. Люди приносят неопубликованные ранее фотографии, солдатские письма, делятся воспоминаниями.

Еще есть время, чтобы пере-

дать в редакцию семейные реликвии времен Великой Отечественной, увековечить истории из военной биографии ваших близких или знакомых. Интересующие вопросы можно задать по тел. 3-13-71. Также будем признательны за снимки прошлых лет, сделанные на торжественных шествиях, митингах, встречах с участниками Великой Отечественной войны.

Анжелика ПАЙВИНА

◆ ПРОТИВОПОЖАРНЫЙ ПЕРИОД

Уменьшить число природных пожаров

В администрации района состоялось первое заседание межведомственного оперативного штаба по предупреждению и ликвидации природных пожаров. Принято решение: проводить их еженедельно, по четвергам.

Были рассмотрены вопросы взаимодействия всех служб на период особого противопожарного режима, который введен в регионе 5 апреля 2024 года постановлением Правительства Тюменской области от 03.04.2024 № 199-п.

Заседание оперштаба провел заместитель главы Омутинского района Сергей Кузнецов. - Наша задача - как можно меньше допустить возгораний на территории муниципального образования, пожароопасный период мы должны отработать по максимуму, - прокомментировал Сергей Анатольевич.

О работе по предупреждению правонарушений в области пожарной безопасности проинформировал Ринат Мустанов, начальник отдела участковых уполномоченных МО МВД России «Омутинский». В межмуниципальном отделе произведена расстановка сил и средств. В ней задействованы наряды ГИБДД, их задача - обеспечить контроль за движением транспорта вблизи лесных массивов и выдворение лиц, незаконно находящихся в них; участковые уполномоченные полиции - они будут проводить профилактическую работу среди населения, направленную на предотвращение возникновения лесных и ландшафтных пожаров; по согласованию - сотрудники лесничества и сотрудники службы МЧС.

Владимир Бутаков, начальник отдела надзорной деятельности и профилактической работы «Омутинский» УНД и ПР Главного управления МЧС России по Тюменской области, 15 апреля в МАОУ Омутинская СОШ № 2 на общешкольном родительском собрании рассказал о правилах пожарной безопасности, ответственности родителей за жизнь и здоровье несовершеннолетних в пожароопасный период, действующих запретах. Также Владимир Сергеевич напомнил, Правительством Тюменской области было принято постановление от 01.04.2022 № 448-п, в котором утвержден порядок выплат

денежного вознаграждения гражданам, сообщившим в правоохранительные органы и (или) Главное управление МЧС России по Тюменской области достоверную информацию о лицах, виновных в возникновении ландшафтных (природных) пожаров, выплачивается денежное вознаграждение в размере 40 тыс. рублей; гражданам, содействовавшим задержанию правоохранительными органами лиц, виновных в возникновении ландшафтных (природных) пожаров, выплачивается денежное вознаграждение в размере 50 тыс. рублей за каждого задержанного).

Андрей Смирнов, директор Омутинского филиала ГБУ ТО «Тюменская авиабаза авиационной и наземной охраны лесов», сообщил, что пока природных пожаров в Омутинском районе не зарегистрировано. В целом в области уже произошло восемь ландшафтных пожаров на площади 132 гектара. В прошлом году на эту дату фиксировалось 50 ландшафтных пожаров на площади 811 гектаров. Работники филиала занимаются профилактической работой - проведены беседы с сельхозпроизводителями на тему пожарной безопасности в их деятельности, встречи со школьниками. Вся техника готова, резервная, если потребуется, в рамках межрайонного маневрирования будут привлекаться силы и средства соседних филиалов.

Как пояснил начальник Омутинского лесничества Александр Ганихин, составлены графики и маршруты для групп патрулирования, отслеживается ежедневно информация о погодных условиях, определяется класс пожарной опасности.

Главы сельских поселений проинформировали о противопожарной обстановке на территориях - пожарные водоемы заполнены, мотопомпы, ранцевые огнетушители находятся в рабочем состоянии, минеральные полосы, которые делались осенью, обследованы. Прокурор района Владимир Третьяков рекомендовал усилить проводимую работу по выявлению правонарушений и привлечению граждан к административной ответственности за нарушение правил пожарной безопасности.

Марина НИКОНОВА

С начала специальной военной операции десятки наших земляков проявляют себя как настоящие патриоты, мужественно исполняют воинский долг в зоне проведения боевых действий. Каждый вносит посильный вклад в защиту интересов России, рискуя жизнью, справляются с поставленными задачами. Придет время, и мы сможем подробно узнать о непростой службе ребят. А пока они делаются лишь некоторыми эпизодами солдатских будней.

Об одном из боевых заданий рассказал военнослужащий с позывным «Тренер». Свой позывной Рашид К. получил еще в Рязани, когда приехал служить по контракту. В пункте отбора молодого человека назначили инструктором по физподготовке. Он проводил утреннюю зарядку, спортивные мероприятия. Заядлый футболист с детства увлекается спортом, является обладателем золотых знаков ГТО нескольких ступеней. Отличная физическая форма помогает ему при несении службы.

Участник СВО вспоминает о случае, который произошел с ним в марте этого года. «Тренера» вызвал командир роты и поручил особое задание - провести на передовой голосование за будущего Президента Российской Федерации. - Командир указал две точки на карте и маршрут, - говорит Рашид. - Местность была мне хорошо знакома, так как всегда нахожусь в максимальной боевой готовности, подхожу ответственно к выполнению приказов. Дали мне рюкзак с бюллетенями, и я отправился в путь. Предстояло пройти 2,5 км по узкой тропинке на передней линии фронта. Вокруг мины, растяжки, дроны-камикадзе летают. Километра через полтора встретился с боевыми товарищами. Они были очень рады видеть меня, а когда достал из рюкзака кипу листов, солдаты подумали, что я принес какое-то секретное задание. Увидев бюллетени выборов Президента России, парни посмотрели друг на друга, улыбнулись. Все были удивлены моим особенным поручением.

Военнослужащие разобрали избирательные документы и сделали отметки напротив фамилий выбранных кандидатов. Собрав бюллетени, «Тренер» двинулся дальше. Товарищи пожелали ему удачи - она

Тюменские многодетные семьи, в которых есть дети-студенты в возрасте до 23 лет, получили право на первоочередное получение субсидий на строительство или приобретение жилья.

Соответствующие изменения в региональный закон «О предоставлении субсидий и займов гражданам на строительство или приобретение жилья в Тюменской области за счет

◆ ЗА ЛЕНТОЧКОЙ

Необычное задание бойца

Участник СВО выполнил приказ на передовой



Военнослужащий с позывным «Тренер» держит свой трофей - сбитый дрон

бойцу пригодилась. Он почти прибыл на следующую точку, как начался минометный обстрел. Два снаряда - перелет, один - недолет... Среди оглушающего грохота вдруг послышался крик: «В укрытие!» Рашид прыгнул в окоп, забежал в блиндаж. Там было так тихо! Командир взвода объяснил бойцу, над позицией дежурят два дрона противника, и они его засекли.

Несмотря на напряженную обстановку, Рашид помнил о задании. Он достал бюллетени, парни начали молча голосовать. Затем командир приказал дожидаться, пока закончится обстрел. Наконец, доложили, что все стихло. Рашид медленно собрался и поспешил в свое подразделение. На пути по радиации сообщили - в твою сторону летят две «птички» (дроны - авт.). Солдат быстро снял каску, бронежилет, куртку, сделал ложную позицию. Расположил экипировку на тропинке так, чтобы казалось, будто кто-то лежит. С рюкзаком расставаться было нельзя! Отбежав за 20 метров, он спрятался в лесополосе и стал ждать. Шум дронов слышался все ближе, громче.

- У меня было всего несколько секунд, - поделился

солдат. - Я затаил дыхание... показался первый дрон. Прицельным огнем выпустил две короткие очереди, коптер взорвался. Второй покачнулся от взрыва и сбросил гранату в сторону ложной позиции. В этот момент я выскочил, открыл огонь на поражение. Летательный аппарат упал. Аккуратно осмотрел его, решил подобрать для специалистов. Слышу, по радиации кто-то тихо вызывает: «Тренер», «Тренер!» Ты живой?» Говорю: «Я «Тренер», «птички» уничтожил, возвращаюсь на базу!» Он мне: «Красава! Храни тебя бог!» Когда подошел к своим вещам, увидел - куртка и каска пробиты. Но мне было не до этого, скорее всего оделся, помолился и вперед. Когда вернулся к своим, командир роты говорит: «Тренер», ты один из лучших моих солдат, всегда с трофеем возвращаешься». В ответ рапортую: «Я верой и правдой служу России!» Доложил, что проголосовало 100 процентов личного состава, я лично отдал голос за Владимира Владимировича Путина - сильного лидера, с которым мы все вместе одержим победу.

Анжелика ПАЙВИНА
Фото из зоны СВО

◆ В ОБЛАСТИ

Депутаты внесли изменения

средств областного бюджета» утвердили депутаты областной Думы.

Данная корректировка регионального законодательства направлена на достижение целей, поставленных в Указе Президента РФ Владимира Путина от 23 января 2024 № 63 «О мерах социальной под-

держки многодетных семей».

Ранее первоочередным правом на получение субсидий на строительство или приобретение жилья пользовались только многодетные семьи, имеющие детей до 18 лет.

Информационный центр
Правительства
Тюменской области

◆ СПОРТ

Золотой дубль баскетболистов

В Омутинской детско-юношеской спортивной школе 12 - 14 апреля состоялся финальный этап соревнований по баскетболу среди юношей и девушек в зачет XXVII Спартакиады учащихся Тюменской области. За победу бились представители второй группы - 12 команд из семи муниципальных образований.

На торжественном открытии спортсменов из Омутинского, Казанского, Ишимского, Тобольского, Упоровского, Вагайского и Юргинского районов приветствовали заместитель главы муниципалитета Дмитрий Пинигин и главный судья соревнований Евгений Пермяков, пожелавшие всем честной борьбы, силы духа и насладиться яркими игровыми моментами.

В знак радушия, по доброй русской традиции, гостей встретили хлебом-солью активисты

Движения Первых. Для участников спортивного события также были подготовлены творческие подарки. Вокальный номер исполнила ведущая церемонии, культурный организатор Чуркинское СДК Олеся Солдатенко. Хореографическую композицию представили ребята из танцевально-спортивной группы «Движение» (с. Ситниково, руководитель Анна Шенбель).

В ходе игр на спортивной площадке ДЮСШ выступили более сотни лучших спортсменов от 14 до 15 лет, состязавшихся с азартом и огромным желанием победить. Примечательно, что в составе команд Вагайского и Казанского районов под одинаковыми номерами играли баскетболисты-двойняшки. Омутинский район в финале представили спортсмены из детского баскетбольного клуба «Омут-Баскет»,

который знают и уважают в области. На сегодняшний день его посещают от 50 до 80 ребят в возрасте 10 - 16 лет. Воспитанники клуба неоднократно показывали высокие результаты на соревнованиях различного уровня. В этом году юные баскетболисты отлично выступили на отборочных зональных играх.

- Мы рады принимать на омутинской земле заключительный этап областной Спартакиады, - отметил руководитель клуба «Омут-Баскет», тренер-преподаватель ДЮСШ Евгений Пермяков. - На нашей территории многое делается для популяризации физической культуры среди детей и взрослых. Большое внимание развитию спорта уделяет глава района Олег Анатольевич Кузнецов. Эта поддержка приносит свои плоды.

Серьезно готовятся к соревнованиям и школьники. На занятиях хорошее посещение. Ребята тренируются заинтересованно, понимают - добиться успеха можно только упорным трудом и полной самоотдачей. Сегодня нас ждут интересные матчи. Померяемся в мастерстве с соперниками из Казан-

ского, Тобольского и Вагайского районов. Надеюсь, что будет золотой дубль, то есть две наши команды станут чемпионами финальных игр.

Прогнозы тренера начали сбываться с первого дня. Достоинство заявили о себе как девушки, так и юноши. Они принесли в общую копилку сразу две победы. В ходе соревнований омутинцы показали уверенную, техничную игру, не оставив шансов другим участникам.

Три дня захватывающих игр доставили массу эмоций спортсменам и болельщикам. Победители и призеры получили заслуженные награды. В состязаниях среди девушек первое место досталось омутинцам. На второй строчке спортсменки Казанского района, третье место у школьниц Тобольского района.

Среди юношеских команд первое место получила сборная Омутинского района. На втором расположились спортсмены Казанского района. Тройку призеров замкнула команда Вагайского района.

Анжелика ПАЙВИНА
Фото автора



Команда девушек «Омут-Баскет» с тренером Евгением Пермяковым настраивается на игру



Азартный момент матча - омутинцы «штурмуют» корзину соперников

◆ В МО МВД РОССИИ «ОМУТИНСКИЙ»

Операция «Чистое поколение»

Сотрудники межмуниципального отдела МВД России «Омутинский» в рамках межведомственной комплексной оперативно-профилактической операции «Чистое поколение - 2024» провели беседу с обучающимися школы № 2.

Оперуполномоченный группы по контролю за оборотом наркотиков майор полиции Сергей Москалев рассказал школьникам об опасности употребления психотропных и наркотических средств. Разъяснил, как вести себя, чтобы не оказаться вовлеченным в преступления, связанные с незаконным оборотом наркотиков, проинформировал присутствующих об уголовной ответственности за незаконное хранение и сбыт психотропных и наркотических веществ, напомнил, что вовлечение несовершеннолетних в незаконные операции с наркотиками строго наказывается законом.

Старший инспектор ПДН майор полиции Оксана Пермякова затронула вопросы о заработке сомнительных денег, обратила внимание на недопустимость и последствия употребления алкогольной, табачной продукции. Рассказала старшеклассникам о правовой ответственности за использование наркотических и одурманивающих веществ; совершение правонарушений и преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков; о вредном воздействии на организм запрещенных веществ, алкогольной и табачной продукции.

Пресс-служба отдела

ДУМА
ВАГАЙСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

РЕШЕНИЕ

22 февраля 2024 года

с. Вагай
Омутинского муниципального района

№ 2

О внесении изменений в Устав Вагайского сельского поселения

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования Вагайское сельское поселение Омутинского района Тюменской области, принятого решением Думы Вагайского сельского поселения 2 ноября 2005 года, Дума Вагайского сельского поселения РЕШИЛА:

1. Внести в Устав Вагайского сельского поселения, принятый решением Думы Вагайского сельского поселения 2 ноября 2005 года (далее - Устав), следующие изменения:

1.1. Пункт 12 части 1 статьи 6 Устава изложить в следующей редакции:

«12) организация и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодежью, участие в реализации молодежной политики, разработка и реализация мер по обеспечению и защите прав и законных интересов молодежи, разработка и реализация муниципальных программ по основным направлениям реализации молодежной политики, организация и осуществление мониторинга реализации молодежной политики в поселении».

1.2. Статью 25 Устава дополнить частью 8 следующего содержания:

«8. Председатель Думы сельского поселения освобождается от ответственности за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных Федеральным законом № 131-ФЗ и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции, в случае, если несоблюдение таких ограничений, запретов и требований, а также неисполнение таких обязанностей признается следствием не зависящих от него обстоятельств в порядке, предусмотренном частями 3 - 6 статьи 13 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».

1.3. Статью 28 Устава дополнить частью 7 следующего содержания:

«7. Депутат Думы сельского поселения освобождается от ответственности за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или

об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных Федеральным законом № 131-ФЗ и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции, в случае, если несоблюдение таких ограничений, запретов и требований, а также неисполнение таких обязанностей признается следствием не зависящих от него обстоятельств в порядке, предусмотренном частями 3 - 6 статьи 13 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».

1.4. Статью 31 Устава дополнить частью 8 следующего содержания:

«8. Глава сельского поселения освобождается от ответственности за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных Федеральным законом № 131-ФЗ и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции, в случае, если несоблюдение таких ограничений, запретов и требований, а также неисполнение таких обязанностей признается следствием не зависящих от него обстоятельств в порядке, предусмотренном частями 3 - 6 статьи 13 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».

1.5. Дополнить Устав статьей 45.1 следующего содержания:

«Статья 45.1. Международные и внешнеэкономические связи органов местного самоуправления

Органы местного самоуправления сельского поселения могут осуществлять международные и внешнеэкономические связи в целях решения вопросов местного значения в порядке, установленном Федеральным законом № 131-ФЗ и Законом Тюменской области от 26.12.1995 № 17 «О международных соглашениях Тюменской области и договорах Тюменской области с субъектами Российской Федерации, международных и внешнеэкономических связях органов местного самоуправления муниципальных образований Тюменской области, приграничном сотрудничестве муниципальных образований Тюменской области».

1.6. Статью 60 Устава изложить в новой редакции следующего содержания:

«Статья 60. Контроль за деятельностью органов местного самоуправления и должностных лиц местного самоуправления сельского поселения

Органы местного самоуправления и должностные лица местного самоуправления сельского поселения, наделенные в соответствии с настоящим Уставом контрольными функциями, осуществляют контроль за соответствием деятельности органов местного самоуправления и должностных лиц местного самоуправления настоящему Уставу, нормативным правовым актам Думы сельского поселения».

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его опубликования после государственной регистрации.

Глава муниципального образования С.В. НОВИКОВ
Председатель Думы Вагайского сельского поселения В.А. ДЕМИДОВ

В редакцию газеты «Сельский вестник» ТРЕБУЕТСЯ корреспондент. Необходимые навыки: грамотная устная и письменная речь, ответственность. Обращаться в рабочие дни с 8 до 12 часов в АНО «ИИЦ «Сельский вестник» по адресу: ул. Советская, 151, тел. 3-16-73; 8-902-850-13-78

23 апреля (каждый вторник) с 10 до 11 час. на площади за мостом СОСТОИТСЯ ПРОДАЖА: кур-несушек, молодняк, доминантов. (3-30)

«МеталПрофильСнаб» реализует профнастил, металлочерепицу, сайдинг, все для кровли и фасада, столбы, профильные трубы; пластиковые окна, двери; поликарбонат 4, 6, 8, 10 мм. Доставка, замер, монтаж. Очень низкие цены. Тел. 8-908-870-53-31 (3-42)

Перекрываем крыши, обшиваем стены, делаем заборы. Продаем: профлист, металлочерепицу, сайдинг, профтрубу, металлоштакет. Доставляем. Пенсионерам скидка. Тел. 8-906-986-24-12 (4-29)

БУРЕНИЕ СКВАЖИН
Договор, гарантия. Насос+шланг в подарок!
Водопровод, септики. Тел. 8-912-835-42-88 (4-30)

КАЧЕСТВЕННО И ДОСТУПНО!
ИЗГОТОВИМ: КУХНИ, ШКАФЫ-КУПЕ и т.д.
ПРИХОЖИЕ и многое другое. **СТОЛЯРНЫЕ ИЗДЕЛИЯ:** лестницы, двери, кровати, окна (стеклопакеты).
Тел. 8-966-762-60-20 (4-37)

Мебельный цех «Сундучок» изготовит корпусную мебель любой сложности. Шкафы-купе, прихожие, кухни, компьютерные столы, ТВ-тумбы и многое другое. Замер, сборка, доставка - бесплатно.
Тел. 8-904-476-21-78; 8-904-476-10-30 (4-8)

Утерянное свидетельство о профессии водителя № 332401526787 с 29 апреля по 29 июля 2019 года об окончании ГАПОУ ТО «Заводоуковский агропромышленный техникум» на имя Хрестьян Анатолия Викторовича считать недействительным. (4-34)

Утерянный диплом об окончании ГАПОУ ТО «Голышмановский агропедагогический колледж» по профессии «мастер по техническому обслуживанию и ремонту машинно-тракторного парка» № 0001169 от 2 июля 2020 года на имя Хрестьян Анатолия Викторовича считать недействительным. (4-33)

В GAZ-ОПТИКЕ каждый четверг ведет прием **ВРАЧ-ОПТОМЕТРИСТ!** Подбор очков и линз любой сложности на компьютере. Есть все, что нужно **ДЛЯ ВАШИХ ГЛАЗ!** Наш адрес: с. Омутинское, ул. Шоссейная, 48, ТЦ «Петр I» (2 этаж), тел. 8-922-261-25-29

Сибирский PROFFмастер **СКИДКИ**

- ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, ДВЕРИ, ЛОДЖИИ, ЖАЛЮЗИ.
- ДВЕРИ межкомнатные, раздвижные, входные металлические, арки.
- ГАРАЖНЫЕ СЕКЦИОННЫЕ ВОРОТА, РОЛЬСТАВНИ.
- ФАСАДЫ И КРОВЛЯ (фасадные панели, сайдинг, металлочерепица, профнастил).
- РЕМОНТНО-ОТДЕЛОЧНЫЕ РАБОТЫ, ОТОПЛЕНИЕ, ВОДОСНАБЖЕНИЕ, КАНАЛИЗАЦИЯ.

Профессиональный монтаж. Гарантия качества. Доставка. Выезд замерщика бесплатно. Рассрочка, кредит.
ИП Фоменко В.А., с. Омутинское, ул. Калинина, 26, стр. 2.
Тел. 8 (34544) 3-19-00; 8-902-622-56-65

26, 28 апреля (каждую пятницу и воскресенье) на площади за мостом с 9 до 11 час. ПРОДАЖА: бройлеров; гусят; утят; индоутят; мулардов; индюшат; кур-несушек; молодняк; петухов; кормов. Тел. 8-904-889-16-21 ЛПХ «УРАЗОВЫХ» (4-35)

25 апреля с 12.30 до 13.00 час.
У МАГАЗИНА «НИЗКОЦЕН»
СОСТОИТСЯ РАСПРОДАЖА
• КУР-НЕСУШЕК от 180 до 400 руб.
• КУР-МОЛОДОК от 500 до 550 руб.
• ДОМИНАНТОВ от 600 руб.
ЗВОНИТЕ ЗАРАНЕЕ!
РЕКЛАМА ИП Аптечникова О.В.
8-908-807-30-91; 8-951-429-97-16

СПУТНИКОВЫЕ АНТЕННЫ «Триколор», «МТС», «Телекарта», «НТВ плюс», с установкой. Гарантия, рассрочка, обмен старых приемников.
Тел. 8-950-492-49-94 (3-3)

ЛОМБАРД: скупка золотых и серебряных изделий; ссуды под залог изделий из золота. Ул. Шоссейная, 48, ТЦ «Петр-1», 2-й этаж, павильон 8.
Тел. 8-922-006-18-05 (4-20)

УСЛУГИ ЭЛЕКТРИКА
Тел. 8-904-494-75-73
Выезд по району!
- установка светильников, люстр, бра;
- перенос, замена розеток, выключателей;
- замена и ремонт проводки.

ТЕПЛИЦЫ
оцинкованные-усиленные.
ПОЛИКАРБОНАТ/OSB-9мм.
ПОД КАНАЛИЗАЦИЮ.
ЕМКОСТИ
печи для бань, проф-труба.
ул. Герцена, 39б. 8-952-343-6666

ТЕПЛИЦЫ
«Урожай»
Изготовление садовых тропинок
8-982-941-46-01,
8(34542)7-19-00.

ТЕПЛИЦЫ
8-950-487-02-72
8-98-29-19-29-19
РАССРОЧКА БЕЗ %
www.zakovka.ru

ВОДОПРОВОД ПОД КЛЮЧ с нашими материалами
прокол навигатором
Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет
Возможна рассрочка
Т. 8-950-488-32-62 (Александр)
Т. 8-950-488-32-42 (Николай)
ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!



Объявляется набор в секцию карате «Киокушинкай». Приглашаются дети (с 5 лет), юноши, девушки. Место проведения ОСОШ № 2 (среда, пятница), с 19 час.
Тел. 8-922-265-51-29 (тренер Унегов Николай). (4-32)

Ура! Прошло открытие магазина One-Price. В наличии большой ассортимент товаров по низким ценам. Мы ждем вас по адресу: с. Омутинское, ул. Советская, 120а (напротив военкомата). (4-26)

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
ГАРАЖНЫЕ ВОРОТА
ЖАЛЮЗИ, МОСКИТНЫЕ СЕТКИ
ЗАМЕНА РЕЗИНОК.
Тел. 8-922-474-79-59 (4-26)

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Монтаж на след. день.
89136020449.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Три потолка по цене двух.
Т. 89045800741.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
от 99 руб./м²
любой сложности
• огромный выбор:
• светильники более 300 моделей
• люстры более 200 моделей
• гардины более 100 моделей
• плинтуса более 50 моделей
• бесплатный замер
• рассрочка без %
• работаем без выходных
• пенсионерам и ветеранам скидка 35%
• монтаж за 1 день
• свободный день
8-904-873-6543

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Уважаемые клиенты!
В связи со стабилизацией курса валют принято решение о снижении цен до 39%
*рассрочка без первоначального взноса на срок до 12 месяцев
Т. 8-900-675-12-22

БУРЕНИЕ СКВАЖИН
в любом месте
Опыт работы 15 лет.
Пенсионерам скидки!
Договор, гарантия.
Насос+шланг в подарок.
8-919-585-45-05

БУРЕНИЕ СКВАЖИН
НАСОС И ШЛАНГ в подарок.
Договор, гарантия, пенсионерам скидки.
Опыт работы 19 лет.
Тел. 8-912-833-64-44 (3-28)

ПРОДАЮТСЯ: пиломатериал; брус сосновый и березовый; кирпич красный.
Тел. 8-932-435-91-99 (4-14)

ПОКУПАЕМ пшеницу 3, 4, 5 классов, неклассную (пророст, запах). Предоплата. Вывезем нашим транспортом.
Тел. 8-919-587-91-81

ЗАКУПАЕМ мясо.
Дорого.
Помощь в забое (без скидок).
Тел. 8-963-008-44-88;
8-992-424-44-77 (4-16)

Мясной магазин **ЗАКУПАЕТ КРС.** Дорого.
Помощь в забое.
Тел.: 8-992-425-43-72;
8-912-834-93-50 (3-13)

ООО «Турасервис-Н» приглашает в свою команду водителей кат. С (3 тыс. руб. за смену). Удобный график работы. Официальное трудоустройство. Тел. 8-982-920-06-45 (Александр).

ООО «Шабановское МПО» ТРЕБУЮТСЯ: энергетик - з/п 35 т. р.; электромонтер - з/п от 28 т. р. Тел. 8-904-888-02-99; 8-932-473-69-88; 26-1-94

ООО «Шабановское МПО» ТРЕБУЮТСЯ: машинист погрузчика («Амкор») - з/п 40 т. р.; тракторист («Кировец К-742») - з/п от 70 - 90 т. р. Тел.: 26-1-94; 8-932-473-69-88; 8-932-473-71-39

ИП Ровкин С.В.
Все виды ритуальных услуг.
Тел. 8-904-888-40-06 (3-2)

Все виды ритуальных услуг **Круглосуточно.**
Тел. 8-902-620-14-16

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ. Венки. Памятники от производителя. Оградки, стол, лавка. Рассрочка. Пенсионерам скидка 10%. Обр.: ул. Советская, 127.
Тел. 8-902-850-17-14 (3-18)

Приходи служить по контракту
Ежемесячные выплаты от 204 тысяч рублей
Единовременная выплата 295 тысяч рублей
195 тысяч рублей от Минобороны РФ
100 тысяч рублей от Тюменской области
Записывайтесь в военкомате по месту жительства или в пункте отбора: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1
службапоконтракту72.рф
8 (3452) 79-19-05
117

Использование материалов газеты «Сельский вестник» возможно только с письменного разрешения редакции. В противном случае любая перепечатка, частичное или полное воспроизведение текстов, коммерческое использование материалов является нарушением Закона «Об авторском праве и смежных правах».

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области.

ИЗДАТЕЛЬ Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский вестник». Адрес: 627070, Тюменская область, Омутинский район, с. Омутинское, ул. Советская, 151. **12+**

Гл. редактор
М.Н. Никонорова
Номер сдан в печать: по графику в 14.00; фактически подписан в 14.00.

Адрес редакции и издателя: 627070, с. Омутинское, ул. Советская, 151.
☎ Телефоны: главный редактор - 3-16-73; редактор - 3-21-73; отдел местного самоуправления и правовых отношений; отдел социальных проблем и работы с молодежью; отдел экономики и развития АПК - 3-13-71; бухгалтерия - 3-11-68; отдел рекламы - 3-15-58; фотокорреспондент - 3-33-90. Газета «Сельский вестник» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.
E-mail: selvest151@yandex.ru. Свидетельство ПИ № ТУ72-01412 от 22 декабря 2016г.

Номер набран и сверстан в автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр «Сельский вестник». Газета отпечатана в ООО «Ишимская типография»: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная.
Уважаемые читатели!
Мнение редакции может не совпадать с позицией авторов публикации. Тираж 1 322 экз. Заказ № 32.

Редактор
А.В. Паивина
Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку. За содержание рекламы ответственность несут рекламодатели.